

匿臣與蘇共領赴黑海濱續會談

阿根廷總統因重病

卑大家政系營養組

研究華僑飲食習慣

(雲訊)申請大學家政系營養研究

調查組，今年進行一百對華僑飲食的研究

希望各界華僑予以合作供給資料。

今年申請大學家政營養系研究華

飲食習慣，得到申請者政府支持，進

行一項對華僑飲食習慣的研究。

據該研究之主持人恩祖教授稱：中

國食品與外國食品比較起來，無論在食

物本身與烹飪方面，都具有不同之處，

為求幫助醫生與其他醫務人員，將來能

進一步為華僑之營養及健康着想，此次

調查是必要的。

此次研究調查表格，已經分別寄給

二千戶華僑，申請大學研究組家政系女

同學李玲玲、伍靜宜、陳妙娟等負責

並表示：希望各界接到調查表格之人

士，能盡量供給資料，填妥寄回，將對

該研究有重大貢獻。

今年申請大學家政營養系研究華

飲食習慣，得到申請者政府支持，進

行一項對華僑飲食習慣的研究。

據該研究之主持人恩祖教授稱：中

國食品與外國食品比較起來，無論在食

物本身與烹飪方面，都具有不同之處，

為求幫助醫生與其他醫務人員，將來能

進一步為華僑之營養及健康着想，此次

調查是必要的。

此次研究調查表格，已經分別寄給

二千戶華僑，申請大學研究組家政系女

同學李玲玲、伍靜宜、陳妙娟等負責

並表示：希望各界接到調查表格之人

士，能盡量供給資料，填妥寄回，將對

該研究有重大貢獻。

今年申請大學家政營養系研究華

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907. Published every day except Sunday by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited Second class mail registration number 0009

29

Saturday 29 June 1974 Vol. 36 No. 6 Page 1

美蘇同意限制反火箭等設備

(莫斯科廿九日美副社電)美總理匿臣與蘇共領袖布利尼夫經過三次的高峰

會議之後，大概已同意對美蘇兩國的火箭等設備，作更進一步的限制。其

主要的關鍵，至少實行冰結反洲際火箭的設施。

美蘇兩國領袖今日在此間克姆林宮進行第四回合的高峰會議後，並簽訂一項

貿易的合約，今晚將坐專機飛往黑海濱克里米亞名區，在布利尼夫的別墅繼續

會談，商討有關核式的主要問題。

美蘇兩國於一九七二年已同意反方

射台及截擊站各一百座。

蘇聯現在莫斯科附近，美國在格蘭

福克，瓦相設有火箭基地，但雙方尚未

曾設第二個基地。

美官方透露：匿臣與布氏現已同意

加強一九七二年的限制合約，在一項聯合的文告，曾特別聲明增加施壓制美蘇

反火器設備問題，琅已討論。而且對於

禁止地下核武事宜，亦曾交換意見，現

仍繼續討論該項問題。

委限令台使館撤退

（甲寅年閏五月小初十日）

蘇聯現為莫斯科附近，美國在格蘭

福克，瓦相設有火箭基地，但雙方尚未

曾設第二個基地。

美官方透露：匿臣與布氏現已同意

加強一九七二年的限制合約，在一項聯合的文告，曾特別聲明增加施壓制美蘇

反火器設備問題，琅已討論。而且對於

禁止地下核武事宜，亦曾交換意見，現

仍繼續討論該項問題。

委限令台使館撤退

（甲寅年閏五月小初十日）

蘇聯現為莫斯科附近，美國在格蘭

福克，瓦相設有火箭基地，但雙方尚未

曾設第二個基地。

美官方透露：匿臣與布氏現已同意

加強一九七二年的限制合約，在一項聯合的文告，曾特別聲明增加施壓制美蘇

反火器設備問題，琅已討論。而且對於

禁止地下核武事宜，亦曾交換意見，現

仍繼續討論該項問題。

美商與蘇聯簽合約 双方互購買化學品

（莫斯科廿九日美聯社電）美國西方石油公司昨與蘇聯三個貿易機構，簽訂長期

合約，以便雙方貿易購買化學品。該公

司董事長坎瑪稱：此項合約的交易額

將約值二百億元。

此外，該公司並簽訂其他合約，將

在蘇聯的兩個海港設計、裝置一切器

，及監督建築用以儲藏各種化學品的設

備，坎瑪估計此項建築合約另值一億

元。

坎瑪昨蘇方代表部昨在莫斯科外

交部舉行一次簡單的簽約儀式，二十

年內美將供給蘇聯硫酸百萬噸。

坎瑪昨蘇方代表部昨在莫斯科外

交部舉行一次簡單的簽約儀式，二十

年內美將供給蘇聯硫酸百萬噸。

坎瑪昨蘇方代表部昨在莫斯科外

交部舉行一次簡單的簽約儀式，二十

年內美將供給蘇聯硫酸百萬噸。

坎瑪昨蘇方代表部昨在莫斯科外

交部舉行一次簡單的簽約儀式，二十

年內美將供給蘇聯硫酸百萬噸。

東游擊隊襲擊

（金邊美聯社電）東浦寨海盜隊今

日在此間東南四拾英里襲擊東南軍供

應物資航隊，且縱火焚燒一艘巴拿馬

籍貨船。

據港日消息稱，東游擊隊焚毀商船

時，並強迫各船員離船他往。

游擊隊曾在湄公河東岸襲擊十九艘

船之護航隊商船，以泊擊炮，來福槍，

及火箭推進手榴彈等，襲擊護航隊的商

船。

蘇贊同領海二百里

（加拉加斯合衆社電）蘇聯代表團

長高維蘇夫基出席兩國海洋法律會

講話內容，引起台北抗議。

兩份台灣報紙近日曾批評美國駐台

新大使安克志，對其發表的演講詞某部

份表示反對。

聯合報抨擊安克志所發表的演講中

兩點：

一、安克志解釋美國對華政策，其

我們必須邁向新的安排，邁向國際合作

與交往的新形式，並遠離往昔無益和停

滯對抗的。

該報的反應說：今天的世界，豈堪

修言和平！

二、安克志關於華盛頓與北京改善

關係，也將符合台灣當局的基本利益的

結論。

今年的國慶節，在各級政府支持協

同慶祝這個意義重大的日子，以資鼓勵人民團結一致，為建設理想

的新國家而努力。

湖自一八六七年七月一日，英國承認加拿大自治邦，聯合境內英法等民族正式組織聯邦政府，至今已達一百零七年，緬懷過去，展望未來，加拿大是有着特殊的歷史背景，在國際上也顯示其傑出的外交地位，加國人民應該明瞭生活在這個得天獨厚的環境之下，更要力爭上游，共同努力，為世界和平作出貢獻，為人類福利謀發展。

關於美洲新大陸是由何人首先發現的問題，可讓考古歷史家作解答，暫不

論。

北大新宣言十四項

（台北特訊）美國新任駐台大使安

克志最近在台北作到任後的首次公開演

講，談及台海問題和美國對華政策，其

內容，引起台北抗議。

兩份台灣報紙近日曾批評美國駐台

新大使安克志，對其發表的演講詞某部

份表示反對。

聯合報抨擊安克志所發表的演講中

兩點：

一、安克志解釋美國對華政策，其

我們必須邁向新的安排，邁向國際合作

與交往的新形式，並遠離往昔無益和停

滯對抗的。

該報的反應說：今天的世界，豈堪

修言和平！

二、安克志關於華盛頓與北京改善

關係，也將符合台灣當局的基本利益的

結論。

今年的國慶節，在各級政府支持協

同慶祝這個意義重大的日子，以資鼓勵人民團結一致，為建設理想的新國家而努力。

湖自一八六七年七月一日，英國承

認加拿大自治邦，聯合境內英法等民族

正式組織聯邦政府，至今已達一百零

七年，緬懷過去，展望未來，加拿大是有着特殊的歷史背景，在國際上也顯示其傑出的外交地位，加國人民應該明瞭生活在這個得天獨厚的環境之下，更要力爭上游，共同努力，為世界和平作出貢獻，為人類福利謀發展。

關於美洲新大陸是由何人首先發現

的問題，可讓考古歷史家作解答，暫不

論。

湖自一八六七年七月一日，英國承

認加拿大自治邦，聯合境內英法等民族

正式組織聯邦政府，至今已達一百零</

特載

雲高華的「八和會館」
振華聲藝術研究社

香港琦琦

周末晚上，舉家花了十多二十元（加幣）看看每周一換的香港或台灣影片。總之，平日裏，大家過的是規矩單調的生活。偶然也有一兩場脫衣舞，絕大多數的人不肯上這些地方花冤枉錢。看電影，掛電話給我，說要到雲高華的「女皇大戲院」來上演「鳳閣恩仇未了情」、「十萬金鉛繫海棠」等粵劇。因人口手續有阻延，托我就近與「振華聲藝術研究社」的叔父們接頭，並代為部署宣傳工作。我才接觸到華僑文娛生活的另一面。

原來，在忙完工務、家務之外，還有不少華僑從事業餘的音樂研究。在雲高華，團結着華僑來研究粵曲的團體，就有三個，振華聲是其中最大及最具歷史的一個。

廿九年的歷史。戰前曾經由中國僱聘整班紅伶前往該埠演出，全盛時期擁有一百零八人。兩班日日演戲，抗戰勝利後，旅加的伶人散居，各地謀生，該社幾乎解體，後得熱心社員復組，為抗戰購公債、獻機救國、救災等義演籌款，又以活躍的姿態出現。抗日戰勝利後，華僑社會一時未有發展，新移民難得入口，老華僑忙於討生活，亦因入材老散，華僑社會的文娛活動，又告沉寂。

到了一九五三年，開始准許新青年移加後，一羣在故鄉已愛好劇藝者加入振華聲，「上」

地位好，有酒牌，每年生意十五至十八萬元左右，因人力缺乏，迫得出賣，有意轉來電話參九貳、五參壹參黃先生。

偉林瀝埠餐館出賣

四年新大屋自賣

四房三廳大廚房，近學校，有意者下午七時後電話三二五一九九一七

餐館業主自賣

離雲埠約十五咪，Haney埠Driver Inn 疊鋪連實業，及住屋一間及大貨倉一間，半英畝地，取價六萬貳千五，首期式萬六，其餘分期利息九厘，有意者請早

上七時至四時。電話：112-463-4305

割價急讓

East Broadway 近 Rupert 六萬五，全地

賈，五大房，車房，抵買交吉。

253-8541 六至十時約洽。

廉售

Wellington Ave. 近 Rupert 生意興盛，店主因另經營第二店，無暇

約參千平方尺，參睡房，家長睡房另

部布簾，全部地氈，與曹汝維治。

Phil Cho. 電話：683-1346, 263-9001。

近 Oakridge 集中商場，兼有客廳，小室，家庭室，娛樂室與酒吧，土庫完竣

，包括傢俬，各用具，洗衣乾衣機全

部布簾，全部地氈，與曹汝維治。

於四八八九 Mackenzie St.，如意者請來面議。工作時間上午九時至下午六時

電話：683-4736。

舊式三層屋出賣

位於 Pitt Meadows 區，地段一英畝，離

公路一個部落，取價六萬元，有銀期。

意大利出品的「快意」，法國出品的「雷諾」，「標緻」，日本出品的「豐田」，「達新」，「本田」，英國出品的「克萊斯勒」（又稱「佳士拿」）汽車公司，美國汽車公司。此外，西方其他國家也有汽車輸入美國。例如，西德的大衆汽車公司出品的「福士」，「平治」，「奧斯丁」等共二十多個牌子。當然，外國汽車輸入美國，自然就會引起競爭，但是，美國汽車工業的衰退，是否由於外來競爭造成的呢？這個答案，可從下列事實說明。

（未完）

聘請女工 薪金優待

須要經驗售貨、收銀，西人貨舖，位

於四八八九 Mackenzie St.，如意者請來面議。工作時間上午九時至下午六時

電話：683-4736。

本公司出

售

於東南亞立

公司，經由東南亞立

<p

王片笑惹門豪宴夜

請統府闔宜咸幼老

行譽榮司公廣昌之外海

劇喜牌皇

飛撲早請擁擠必勢宜咸幼老

大要虎老實門貴老把谷

迴靜肅賭豪享大

順頂嚼當急繁情人

意小意清李海琪

出演合聯星紅餘百等山坤林曉周梨曼黃

出演串客星紅評國等夢夏漢江

(日期星)日十三月六(六期單日九廿月六正時四下正時武午下正時武午正時武午正號十五百一街東定喜修裝新重毛五元

大各等源利金民利興永豐元大元及公司

金宮夜總會

Fox's Den Cabaret, 1047 Granville St.

Phone: 687-1761-2

人生最寫意文字手稿有得聽，有得看……
本夜總會禮聘夏威夷小姐兩位，由六月十日起至十二時，每晚兩場。**正宗草裙舞**

欲消遣你的餘暇，輕鬆你的神經，本夜總會是閣下最適合的理想去處，不妨偕友同來。

社法驥龍書

電話: 253-1877

VANCOUVER, B.C.

專寫:**中英招牌****廣告設計****鏡屏格言****工精價廉**

定(一般稱為開羅協定)包括十四項條款。三年多以來，

雙方始能和平共，但對立情形，仍未消除。

約旦成爲英國的委任統治地。一九二二年英國以約旦

定，使英國對於過問約旦的政治問

坦，東部則叫作「外約旦」，并在外約旦建立外約旦會

國。一九四八年，英約協定明滿，英國又與約旦簽訂

另一個爲期二十年的同盟條約。

約旦直轄九萬六千五百平方公里，其中約旦河西岸

的地區適於耕種，惟不到全國百分之一。至於東岸的地

區，則多爲沙漠不毛之地。同時，又不像沙地阿拉伯，伊

朗，科威特，利比亞，伊拉克等國那樣，蘊藏豐富。故工

業方面，僅有奶粉，紡織，水壠，肥皂，捲烟，火柴，麪

粉，橄欖油，罐頭，酒精，農牧方面，僅有小麥，大麥，

水果，羊毛等。

約旦財政，歷年均有赤字。先以一九五九——一九六

零年度(一九五九年四月一日起至一九六零年三月底止)

的情形來看，國家預算總支出爲三千八百二十萬第納爾，

收入爲三十一零七十五萬第納爾(包括外國援助在內)，赤

字爲七百五十七萬第納爾。預算中撥給軍隊的經費一千六

萬第納爾，撥給國家保安機關的經費爲三百二十五萬第納

爾五十萬美元，

上列兩項，超過預算總額的一半多。

約旦財政經常入不敷出，主要是仰賴外國援助。一九

五六以前，乃以來自英國者爲主。其後，美國的支持漸

多，以一九五九年到一九六二年來說，美國每年援助四十

零五十萬美元。其後的經濟援助，一九六二年爲三十七百

五十萬美元，

一九六二年爲三十七百

五十萬美元，

綜合台新聞

馬祺本翁娶媳婦
喜筵酬賓捐善款

專售各種合時
鮮花，精心設

雲高華 華新書局

查新郎曾在美國卡羅蘭拿大學考獲碩士，又在曉南頓省立大學攻讀畢業，即在該校掌教三年，返雲埠串詩大

學政習學制科，現已畢業，新娘亦在卑

大肆慶，兩人互相結識，情投意合，復得双方家長同意，遂結鵲盟，作偶天成

為美滿姻緣。此次喜慶，馬翁不忘儒

世輯代為接收並致謝。直飲至八時三刻

如儀擺列。

又該會暑期希望經學校定於七月二日

至十日在奇化街二百六十一號該會內舉行，上午兒童於每週日上午九時半至

十一時半上課，招收三歲至九歲兒童，下午兒童及青少年班定晚上七時至九時上課，招收六歲至十七歲兒童及青少年。

該校校長為袁宏廉夫人，主任為吳基城，担任教導者均為經驗豐富，熱心

於教會的人士，內容包括工藝、詩歌、集體遊戲和聖經研究等教材新穎，探

不收費用，歡迎兒童及青少年參加。

(續)據悉參加該會之會員有五，

六十歲攝影前輩亦有十二歲學童，

集老、青、少於一堂，共同研究探

討技藝，堪稱盛況。

(未完)

振華聲劇社禮聘 閨秀紅伶演劇訊

(雲九)本埠振華聲劇社自八月起

須籌資經費，重金禮聘名司徒興佩美

巨星，暨董流光、樂名家黃建浩、王老師

廖森，劇社顧問余思牧，琦琦全班由

梁醒波、關佩英、黃夏蕙、黃卿儀

林少芬、陳家鳴、楊劍華、潘鴻昭、大皇

琪、鄒壽英、黃金禮聘，司徒興佩美

六十歲，攝影前輩亦有十二歲學童，

集老、青、少於一堂，共同研究探

討技藝，堪稱盛況。

洪啓者：吉月 日為雲埠慶祝加拿

大慶日，舉辦各國民族慶會大遊行，本會昨各執事商量，通過決定派出舞會

舞助慶，敬希本會全體會員於七月一日

上午八時到本會齊集預備出發。

雲埠洪門體育會啟

VOTE
SIMMA HOLT

Vancouver Kingsway

請選
華人之友

賀路

頃士威國會

聘西餐二廚

FRUITLAND MARKET
585 GORE AVE., VANCOUVER 4, B.C.
Phone 685-4929

三號
聘西餐二廚

長工及散工各一名，有意於每日上午

十一時半到十二時半到雲埠固麻胡街八

八號，請到本會面商。

請到本會面商。

請到本會面商。